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REMARQUE: 

• Ce climatiseur a été conçu pour les températures suivantes.

Faites fonctionner le climatiseur à pompe à chaleur dans cette plage.

Plage de température de fonctionnement 

Mode extérieure [° F (°C)] 

Maximum Minimum 

Mode de refroidissement 125 (52) 5 (-15) 

Mode de chauffage 75 (24) -22(-30)

• Conditions de stockage: Température -13~140 °F (-25~60 °C)

Humidité 30 %~80 % 



























Instructions d'installation I 

2. Réglage du niveau de réfrigérant

À l'aide d'un équipement de service, ajoutez ou récupérez du réfrigérant selon le calcul du réfrigérant. Laissez le 
système se stabiliser pendant 20 minutes après avoir ajusté le niveau de charge. 

MESUREZ LE SOUS-REFROIDISSEMENT POUR VÉRIFIER LA CHARGE CORRECTE 
Si vous souhaitez régler la charge en cochant« Sous-refroidissement», veuillez suivre ce qui suit. 
REMARQUE: L'équipement de chargement doit être équipé de manomètres et de tuyaux d'huile VG74 dédiés. 
(1) Purgez les lignes du manomètre.
(2) Connectez le collecteur du manomètre de service aux orifices de service de la vanne de base du liquide.
(3) Convertissez la pression du liquide en température à l'aide d'une carte température/pression.
(4) Installez temporairement un thermomètre sur la conduite de liquide au niveau de la vanne de service de la 

conduite de liquide. Assurez-vous que le thermomètre est bien en contact et isolé pour les meilleures lectures 
possibles.

(5) Soustrayez la température de la conduite de liquide de la pression du liquide convertie pour déterminer le sous­
refroidissement.

(6) Avant de commencer le réglage de sous-refroidissement, assurez-vous que la température ambiante extérieure 
se situe dans une plage inférieure et que l'unité fonctionne à 100 % de sa capacité [en MODE TEST, l'unité 
intérieure et l'unité extérieure doivent avoir les mêmes tonnes, par exemple, unité intérieure 24K Zephyr et unité 
extérieure 24K Zephyr Appuyez sur S1 pour que V1 affiche P. Appuyez sur S2 et S3 pour régler sur
P.40, le tube numérique V2 affichera 0, puis ajustez 0 à 1. Appuyez sur S2 et S3 pour régler sur P.41, le tube 
numérique V2 affichera 0, puis ajustez 0 à 1. Appuyez sur S2 et S3 pour régler sur P.42, le tube numérique V2 
affichera 28, ce qui signifie un verrouillage de fréquence à 82,4 °F (28 °C).]

(7) Si l'unité fonctionne à 100 % de sa capacité, elle est prête à être chargée par sous-refroidissement comme 
indiqué à la dernière page.

(8) Si le sous-refroidissement du système n'est pas compris dans la plage indiquée dans le tableau suivant, réglez le 
sous-refroidissement selon la procédure suivante.
a. Si le sous-refroidissement est faible, ajoutez de la charge pour ajuster le sous-refroidissement comme spécifié 

dans le tableau suivant.
b. Si le sous-refroidissement est élevé, enlevez de la charge pour abaisser le sous-refroidissement en dessous 

de la valeur indiquée dans le tableau de charge.

SOUS-REFROIDISSEMENT= (TEMP. LIQUIDE SAT.) - (TEMP. LIGNE LIQUIDE) 

Tableau de température- Tableau de température-
pression du liquide saturé pression du liquide saturé 

Température 65 °F à 105 °F 
ambiante 0D <65 °F 

HP (pompe à 
>105 °F

(dégF) 
chaleur) 

Pression du R454B 

liquide (PSIG) (OF) 

200 75 

Pression du R454B 

liquide (PSIG) (°F) 

325 108 

24K 8±1 °F 210 78 355 114 

Sous- 36K 9±1 °F 
refroid issemenl Poids en Poids en 

220 81 

225 83 

375 118 

405 124 

(dégF) charge
48K 9±1 °F 

charge 
235 86 415 126 

60K 8±1 °F 
245 88 425 128 

255 91 435 129 

265 94 445 131 

275 96 475 136 

285 99 500 140 

295 101 525 144 

305 103 550 148 

Remarque: 
1. Les informations relatives au sous-refroidissement ne sont valables que lorsque l'unité passe en mode test.
2. Pas plus de 3/8 livre (6 oz) de réfrigérant doit être ajouté au système à la fois pour atteindre le sous­
refroidissement cible. Il est recommandé d'ajouter 1 oz de réfrigérant à chaque fois, puis d'attendre 10 minutes
pour stabiliser le système.
3. Vérifiez les orifices schrader pour les fuites et serrez les noyaux de vanne, si nécessaire, installez le doigt de
bouchon.
4. N'ajustez pas la charge en fonction de la pression d'aspiration.
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